Во избежание недоразумений, которые могли бы испортить Ваш отдых, 
мы хотели бы напомнить некоторые основные условия, правила и особенности перевозки туристов по автобусным турам, предлагаемых нашей туристической компанией 
ПАМЯТКА ПАССАЖИРА ПРИ ПРОЕЗДЕ АВТОБУСОМ

Посадка на автобус начинается не ранее, чем за 15 мин до отправления. 

Основной и дополнительный багаж пассажира сдается в багажное отделение. Запрещается провозить с собой или сдавать в багажное отделение взрывчатые, легковоспламеняющиеся, отравляющиеся и ядовитые вещества и предметы. Ручная кладь располагается под ногами или на багажной полке. Допускается бесплатный провоз (одной) единицы багажа объемом 90х60х25. Каждая последующая единица багажа (дополнительный багаж) принимается за отдельную плату согласно тарифу Перевозчика и при наличии места в багажном отделении. 

Места в автобусе  фиксируются. При посадке в автобус руководитель группы производит рассадку пассажиров и указывает им места.  

Кресла в салоне автобуса с помощью рычажков откидываются назад. Во время стоянок кресла необходимо вернуть в первоначальное положение. 

В пути пользоваться туалетами автостоянок во время остановок. 

Автобус делает технические остановки каждые 2,5-3,5 ч. Продолжительность остановок объявляется водителем или старшим (руководителем группы). По истечении этого времени автобус уезжает, а опоздавший пассажир догоняет автобус самостоятельно и за свой счет! 

Автобус оснащен видео-аудио техникой, кондиционером. При отсутствии возражений со стороны других пассажиров возможен просмотр видеозаписей! 
Сопровождающим (ответственным за пассажиров в автобусе) может быть назначен водитель автобуса.
Правила поведения пассажиров в автобусе

· Пассажир должен бережно обращаться с оборудованием автобуса, не допускать его порчи. 

· Распитие спиртных напитков и курение в салоне и туалетной комнате строго запрещается! 

· Запрещается ходить по салону во время движения автобуса. 

· Запрещается стоять в проходах во время движения автобуса. 

· Категорически запрещается ставить сумки в проходах. В целях безопасности движения проход должен быть свободным. 

· Запрещается отвлекать водителя во время движения. 

· Мусор необходимо складывать в индивидуальные пакеты и выбрасывать в мусоросборник на стоянках. 

· Полки над сидениями предназначены только для мелкой ручной клади. 

· Пассажир несет ответственность за ущерб, нанесенный им транспортному средству. 

· Если перевозчик понес убытки по вине пассажира, из-за которого произошла задержка рейса, пассажир возмещает убытки

· После 23 часов вы должны соблюдать тишину в автобусе. Так как отдых необходим не только окружающим Вас соседям, но и отдыхающему водителю

· Если рассадку по местам делал руководитель автобуса, то самовольно переходить и менять места в автобусе пассажирам запрещено.

· Разложите, пожалуйста, вещи в разные сумки, чтобы в салоне автобуса остались предметы , которые могут понадобиться во время переезда.  Небольшая подушечка и плед сделают ночной переезд более комфортабельным – Вы можете взять их с собой из дома. Вещи, которые не пригодятся во время переезда, лучше разместить в багажном отделении автобуса.

· Документы и деньги держите, пожалуйста, при себе. Желательно не брать в дорогу крупные купюры, а также иностранную валюту, т.к. с обменом  денег могут возникнуть трудности.

· В пути возможны проверки документов у всех пассажиров – просим  Вас  соблюдать спокойствие и не позволять себе шутки в адрес представителей  милиции.

Пассажиры, нарушившие правила поведения в автобусе, высаживаются без компенсации стоимости проезда!

Компания не несет ответственность: за отклонения от расписания, несвоевременную подачу транспортного средства, возникших помимо воли и желания компании, и которые нельзя предвидеть, или избежать (погодные условия, вооруженные нападения, стихийные бедствия, гражданские волнения, военные действия, акты государственных органов, террористические акты и т.д., а также действия самих пассажиров, влияющие на исполнение обязательств).  Или других обстоятельств (поломка автобуса или ДТП по дороге к месту отправления (прибытия)), которые фирма, несмотря на предпринятые меры, не смогла предвидеть и предотвратить. За оставленные, утерянные или испорченные вещи пассажиров в автобусе -  компания ответственности не несет. 

БЕЗ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ТЕЛЕФОННОГО НОМЕРА ДЛЯ СВЯЗИ ПРИ ПОКУПКЕ БИЛЕТА ИНФОРМИРОВАНИЕ О ПОСАДКЕ И ОКАЗАНИЕ ТРАНСПОРТНЫХ НЕ ГАРАНТИРУЕТСЯ! ПЕРЕВОЗКА ЯВЛЯЕТСЯ ЧАРТЕРНОЙ. ВРЕМЯ ПОСАДКИ И ПРИБЫТИЯ УКАЗАНО ОРИЕНТИРОВОЧНО.
